Bestell-Nr.9900.00.40DEO1
(Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.39DEO01)

Maschinen-Nr.

Ersatzteilliste

Aufsattel-Drehpfliige
Marabu,- Avant 180 C Br.4
Marabu Variant,- Vari-Avant 180 C Br.4

VRABE



RABE @ wEeERK Ersatzteilliste

4783 - 4786
Marabu 180 C
Baureihe 3 ,4

~Turm-

03.98
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rABE } WERK Ersatzteilliste

Geridtetyp: Marabu 180 C Baureihe 3 ,4 -Turm-
Bild-) Bestell-Nr. o] Ersatzteilbezeichnung

1 14790.35.01 1| 3-Pkt.-Turm

2 | 8413.31,00 1| O.L.-Stock Kat. Il kpl.

2 | 8413.58.00 1| O.L.-Stock Kat, Il kpl.

3 |4716.35.00 1| Federsteckstock BTB-4

4 |6611,22.05 2| Abstellstutze

5 | 1481D850 2| Spannstift 8x50 DIN 1481

6 |4722.29.00 2| Vorstecker zur Abstellstutze

7 12607.31.00 1| Dreipunktachse Kat. I

7 12607.26.00 1| Dreipunktachse Kat. HI, DA-85

7 12607.27.00 1| Dreipunktachse Kat. Il -kurz-, DA-84
8 |4346.35.00 4 | Klemmring UW-82

9 |931D1680P 4 | 6-ktschr. M 16x80 DIN 931-8.8

10 |127DB16A 4 | Federring B 16 DIN 127 verz.

" 1934D16PA 4| 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz.

11 14790.30.01 1| Kreuzgelenk

12 |4367.00.01 4 | Stahleinspannbuchse E 80x70x40 F 3 spez.
13 14790.33.01 1| Senkrechter Kreuzgelenkbolzen

14 [4790.32.01 1 | Waagerechter Kreuzgelenkbolzen

15 {988DS70%90 4 | Stutzscheibe S 70x90 DIN 988

16 |471D702,5 4 | Sicherungsring 70x2,5 DIN 471

17 | 71412D A8 4| Schmiemippel AM 8x] DIN 71412

18 | 931D1690P 2| 6-ktschr, M 16x90 DIN 931-8.8

19 | 127DB16 2 | FederringB 16 DIN 127
20 |4790.34.01 2 | Distanzrohr

21 |4780.77.01 1| Schmiemippelverldngerung

22 |913D1210H 1| Gewindestift M 12x10 DIN 913-45 H
23 |4753.57.02 1(2)| Zwei Doppelschellen in Aufbauform kpl.

03.98
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RABE @ weRK Ersatzteilliste

Geritetyp: Marabu 180 C Baureihe 3, 4 -Traverse-
Bild-| Bestell-Nr, |3t Ersatzteilbezeichnung

114790.28.01 1 | Traverse

2 |4716.37.00 1 | Typenschild SX-4

" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476

3 14775.17.01 2

4 14775.18.01 2 | Abstellstutze -Unterteil-

5 1 960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9

6 | 980DVI6I5N | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10

Abstellstitze -Oberteil-

4775.19.01 2 | Abstellstutze komplett, Bild-Nr. 3-6

03.98




RABE @ WERK Ersatzteilliste

4Ger5tetyp: Marabu 180 C Baureihe 3 , 4 -Traverse-
Bild-| Bestell-Nr. |15 Ersatzteilbezeichnung
7 |4754.07.33 2 | Lagerbolzen
8 | 126D22 4 | Scheibe 22 DIN 126
9 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481
10 | 4775.22.01 2 | Steckstock komplett
11 |4716.38.00 | 2 | Schmiernippel H 1 8xI
12 14726.00.09 2 | Verkantungsspindel
13 |4716.36.00 2 | Kugel @ 14
14 | 4716.12.00 2 | Druckfeder DF-80 verz.
15 | 4780.01.05 1 | Oberer Zylinderbolzen
16 | 4754.01.02 2 | Distanzring
17 | 4754.01.08 1 | Klemmhilse
18 | 4780.01.06 2 | Lagerbuchse
19 | 1481D1060 2 | Spannstift 10x60 DIN 1481
20 | 931D1275N 1 | 6=ktschr. M 12x75DIN 931-10.9
21 | 4754.01.03 1 | Lagerbuchse
22 | 4754.53.00 1 | Vorwihlhebel
23 | 4754.01.05 1 | Federaufnahme
24 14726.00.07 1 | Zugfeder CF-209 verz.
25 | 1481D3530A 1 | Spannstift 3,5x30 DIN 1481 verz.
26 |4754.52.00 1 | Fanghaken
27 | 1481D1024 1 | Spannstift 10x24 DIN 1481
28 | 6916D21 1 | Scheibe 21 DIN 6916
29 |4754.01.04 1 | Distanzbuchse
30 |4754.54.00 1 | Turmverbindung
31 | 960D201590P | 2 | 6-ktschr. M 20x1,5x90 DIN 960-8.8, Mq =490 Nm
" 1127DB20 2 |Federring B 20 DIN 127
" 1934D2015P 2 | 6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-8
32 |4754.07.32 2 | Stellschraube
03.98
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IZABER‘ wERIC Ersatrteilliste

Baureihe 3, 4
-Wendearm-~

Marabu 180 C
04.98




RABE@ WERK Ersatzteilliste

6Ger§tetyp: Marabu 180 C Baureihe 3,4 -Wendearm-
Bild-1 Bestell-Nr. | Ersatzteilbezeichnung

1 |4776.26.03 1| Wendearm

2 |720D32016X 2 | Kegelrollenlager 32016 X DIN 720

3 {4726.00.05 2 | Dichtungsring

4 |4726.00.06 2| Filzring 8x6x371

5 4726.00.01 1| Stofring

6 |4776.48.01 1 Drehachse

7 | 981DKM14 2| Nutmutter KM 14 DIN 981

8 | 931D1280M 2 | é-ktschr. M 12x80 DIN 931-12,9

9 | 980DVI2M 2| Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12

10 | 4780.01.07 4 | Distanzring

11 | 4775.01.02 2 | Zylinderbolzen @ 40x127

13 {4716.38.00 6 Schmiernippel H 1 8x1

14 | 4776.28.01 1| Schwinge

15 [4771.14.02 4 | Stahleinspannbuchse E 65x55x40 F 3 spez.
16 | 4780.12.00 2| Schwingenbolzen

17 14723.00.04 4 | Seeger-Stiutzscheibe 56x72x3

18 {471D552 4 | Sicherungsring 55x2 DIN 471

19 [931D1280M 2| 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
20 | 127DA12 2| Federring A 12 DIN 127
21 {4750.12.00 2| Distanzrohr
22 | 4766 .42.00 1| Verstellspindel -verzinkt-

23 | 936D30PA3A 1| 6-ktmu. M 30 DIN 936-8-A3A
24 |4766.41.00 1| Gewindestick -verzinkt-
25 |4716.38.00 2| Schmiernippel H 1 8x]
4766.40°00 1| Gewindestrebe -verzinkt- komplett, Bild-Nr. 22-25

26 |4754.,49.00 1 | Strebenbolzen

27 1481D845 2| Spannstift 8x45 DIN 1481

28 | 6916D28 2 | Scheibe 28 DIN 6916

29 1 4783.41.01 1 Bolzen @@ 28

30 | 4783.42.01 1 | Bolzen @ 40

31 | 1481D860 1 Spannstift 8x60 DIN 1481

03.98
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4785

Marabu 180 C Br. 4
-Rahmen-
03.98




RABE @ weRK Ersatzteilliste

8
Gerdtetyp: Marabu 180 C Baureihe 4 -Rahmen-
bild-| Bestell-Nr. i;‘l’;“' Ersatzteilbezeichnung
1 14795.01.01 1 | Vorderrahmen 4 -furchig
1 14795.03.01 1 | Vorderrahmen 5 -furchig K&rperabstand : 1000
. Schnittbreite : 420
2 |4795.04.01 1 | Vorderrahmen é6-furchig
3 |4785.89.01 1 | Hinterrahmen )
4 | 4771.14.01 4 | Stahleinspannbuchse E 65x55x85 F 3 spez.
5 14785.91.01 1(2) | Rahmenansatz ( bzw. Zwischenansatz )
4785.91.02 1(2)| Rahmenansatz kpl. mit Befestigungsteilen Pos. 6-9
Stuckzahl pro Flansch :
6 | 960D201580N | 8 | é-ktschr. M 20x1,5x80 DIN 960-10.9, M, =640 Nm
7 16916D21 20 | Scheibe 21 DIN 6916
8 | 980DV2015N |12 | Sicherungsmutter VM 20 x1,5 DIN 980-10
9 14367.69.03 2 | PaBbolzen @ 25, 105 lg.
10 | 933D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 933-8.8
Stuckzahl pro Kérper :
11 |7001.19.03 1 |Stielgrindel 70x35 fur Rahmenhshe 800
12 |960D2015100M| 1 | 6-ktschr. M 20x1,5x100 DIN 960-12.9, My =640 Nm
13 |934D2015N 1 |6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-10
14 |7001.24.00 1 | Scherschraube mit Kerbe ( M 16x1,5x100, MaBa= 33 )
Mg =225 Nm
15 16916D17 2 |Scheibe 17 DIN 6916
16 |934D1615P 1 |6-ktmu. M 16x1,5 DIN 934-8
17 | 4784.75.01 2 | Bolzen
18 | 1441D29 3 | Scheibe 29 DIN 1441
19 | 1481D845A 3 | Spannstift 8x45 DIN 1471 verz.
20 | 4771.11.03 1 | Spannschlofbolzen
03.98
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Marabu-Avant 180 C
Baureihe 4

-Rahmen-
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

10

Geritetyp: Marabu-Avant 180 C Baureihe 4 -Rahmen-
Pild-| Bestell-Nr, i;‘:“l“' Ersatzteilbezeichnung

1 |4786.47.01 1 | Vorderrahmen 3-furchig )

1 {4786.44.01 |1 |Vorderrahmen 4-furchi

4786.44.0 oraerranmen 2-IUrehIS K.A. =1000, Schnittbr. =400

1 |4786.48.01 1 | Vorderrahmen 5-furchig

1 {4786.49.01 1 | Vorderrahmen 6~furchig

2 |4786.37.01 1 | Hinterrahmen

3 1 4771.14.0] 4 | Stahleinspannbuchse E 65x55x85 F 3 spez.

4 14366.23.01 1 | Rohmenansatz

5 | 960D201580N | 8 | 6-ktschr. M 20x1,5x80 DIN 960-10.9, M, =640 Nm
6 | 6916D21 20 | Scheibe 21 DIN 6916

7 | 980DV2015N |12 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10

8 |4367.69.03 2 | PaBbolzen @@ 25, 105 lg.

4366.23.05 1 | Rahmenansatz komplett mit Befestigungsteilen Pos. 4-8
+ Steinsicherung montiert -4745.63.02-

9 14784.75.01 3 | Bolzen
10 [1441D29 3 | Scheibe 29 DIN 1441
11 |1481D845A 3 | Spannstift 8x45 DIN 1481 verz.

03.98
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11

4783 - 4786

Marabu~Variant, -Vari-Avant

180 C,CS Baureihe 4
-Vorderrahmen-

27
03.98
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Geritetyp: Marabu-Variant,-Vari-Avant 180C,CS Br, 4

RABE @ WERIK Ersutzteilliste

~Vorderrahmen-

Stuck-]

Bild-1 Bestell-Nr. o Ersatzteilbezeichnung

1 14784.77.01 1 | Vorderrahmen 3-furchig K.A. = 1000

1 |4784.79.01 1 | Vorderrahmen 4 -furchig K.A. = 1000

1 |4784.80.01 1 | Vorderrchmen 5-furchig K.A, = 1000

2 14771.14.01 2 | Stahleinspannbuchse E 65x55x85 F 3 spez.

3 14784.26.01 1 | Rahmenansatz

4 |4757.38.02  B(10) Stahleinspannbuchse E 55x45x60 F 3 spez.

5 14784.75.01 2 | Bolzen

6 | 1481D845A 2 | Spannstift 8x45 DIN 1481 verz.

7 | 1441D29 2 | Scheibe 29 DIN 1441

Marabu-Variant
8 |4784.51.01 1 | Grindelkonsole 1. Korper 180C ) )
mit Zeiger
8 [4784.50.01 1 | Grindelkonsole 1. Korper 180 CS
i le 180C

8 |4784.29.01 Grindelkonsole 180C ab 2. Korper, auBer dem letzten
8 |4784.02.01 Grindelkonsole 180CS

' . 1 | Gri le 180C

8 |4784.29.03 rindelkonsole 180 mit Anschlag, letzter Korper
8 [4784.02.02 1 | Grindelkonsole 180CS

Stiickzah| pro Korper : Marabu-Variant 180 C

9 [7001.19.03 1 | Stielgrindel 70x 35 fur Rahmenhshe 800

10 |960D2015100M| 1 | 6-ktschr. M 20x1,5x100 DIN 960-12.9, Mg =640 Nm
11 [934D2015N 1 |6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-10

12 | 7001, 24.00 1 |Scherschraube mit Kerbe ( M 16x1,5x100, Mafla= 33)

Mgy = 225 Nm
13 |6916D17 2 |Scheibe 17 DIN 6916
14 |934D1615P 1 [6-ktmu. M 16x1,5 DIN 934-8
Stuckzahl pro Korper : Marabu-Variant 180 CS

9 {7002.01.03 1 |Stielgrindel 80x35, 800 Rahmenhshe

10 |9260D2415110N |1 |6-ktschr. M 24x1,5x110 DIN 960-10.9, M, = 1100 Nm
11 |934D2415N 1 |6-ktmu. M 24x1,5 DIN 934-10

12 17002.10.00 1 |Scherschraube mit Kerbe ( M 20x1,5x110, MaB a=37,5)

Mg =460 Nm
12
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RABE @ wERK Ersuatzteilliste

Geritetyp: Marabu-Variant,-Vari-Avant 180 C,CS Br. 4 ~Vorderrahmen- 2
Bild-| Bestell-Nr. i:;flk Ersatzteilbezeichnung
13 |6916D21 2 | Scheibe 21 DIN 6916
14 | 934D2015P 1 |6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-8
Marabu-Vari-Avant
15 |4783.49.01 1 | Grindelkonsole 1. Korper 180 C | mit Zeiger
15 |4783.48.01 1 | Grindelkonsale 1. Korper 180 CS
15 {4783.11.01 1 | Anlenkkonsole 180 C } ab 2. Korper
15 |4783.03.01 1 | Anlenkkonsole 180 CS
Stuckzahl pro Konsole
16 |1498D253220 |2 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
17 |4759.51.01 1 | Schubstangenbolzen
18 | 1481D840 1| Spannstift 8x40 DIN 1481
19 14779.32.00 1 | Konsolenbolzen
20 |4716.38.00 1 |Schmiernippel H 1 8x1
21 | 988DS5568 2 | Stutzscheibe S 55x68 DIN 988
22 |4770.36.02 2 | Stahleinspannbuchse E 55x45x23 F 3 spez.
23 |1481D1370 1 | Spannstift 13x70 DIN 1481
24 |4784.86.01 |1 |Schubstange 3-furchig
24 14784 .86.02 1 | Schubstange 4-furchig
24 |4784.86.03 | 1 | Schubstange 5-furchig
25 |1498D253240 6-1Q Einspannbuchse EG 25/32x40 DIN 1498
26 |4716.43.00 |4-6| Schmiemippel H 2 8x1
27 11498D354020 | 4 | Einspannbuchse EG 35/40x20 DIN 1498
03.98
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4783 - 4786

Baureihe 3,4
-Hinterrahmen-

03.98

RABE@ WERI Ersatzteilliste

Marabu-Variant,-Vari-Avant 180 C,CS

14



RABE@ werK Ersatzteifliste

1
Geridtetyp: Marabu-Variant,-Vari-Avant 180 C,CS Br.3,4 -Hinterrahmen- ’
Bild-| Bestell-Nr. Stuek] Ersatzteilbezeichnung
1 ]4784.58 .01 1 | Hinterrahmen 2-furchig K.A. =1000
2 14771.14.02 | 2 | Stahleinspannbuchse E 65x55x40 F 3 spez.
3 | 4784 .26.01 1(2)] Rahmenansatz
Stuckzahl pro Flansch
4 {960D201580N | 8 | é-kischr. M 20x1,5x80 DIN 960-10.9, M, =640 Nm
5 | 6916D21 20 | Scheibe 21 DIN 6916
6 | 980DV2015N {12 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
7 1 4367.69.03 2 | Pafboizen @ 25, 105 ig.
8 |4757.38.02 4(8): Stahleinspannbuchse E 55x45x60 F 3 spez.
9 | 4784.75.01 1 | Bolzen
10 | 1481D845A 1 | Spannstift 8x 45 DIN 1481 verz.
10a| 1441D29 1 |Scheibe 29 DIN 1441
11 14784.29.01 Grindelkonsole 180 C
11 |4784.02.01 Grindelkonsole 180 CS
Stuckzahl pro Korper : Marabu-Variant 180 C
12 17001.19.03 1 |Stielgrindel 70x 35 fur Rahmenhshe 800
13 | 960D2015100M| 1 | 6-ktschr. M 20x1,5x100 DIN 960-12.9, Mg =640 Nm
14 |934D2015N 1 [6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-10
15 {7001. 24.00 1 |Scherschraube mit Kerbe ( M 16x1,5x100, MaBa= 33 )
M, = 225 Nm
16 {6916D17 2 |Scheibe 17 DIN 6916
17 |934D1615P 1 |é6-ktmu. M 16x1,5 DIN 934-8
Stuckzah!| pro Korper : Marabu-Variant 180 CS
12 |7002.01.03 1 |Stielgrindel 80x35, 800 Rahmenhshe
13 1960D2415110N | 1 [6-ktschr. M 24x1,5x110 DIN 960-10.9, Mg = 1100 Nm
14 [934D2415N 1 |6-ktmu. M 24x1,5 DIN 934-10
15 |7002.10.00 1 |Scherschraube mit Kerbe ( M 20x1,5x110, MaB a = 37,5)
Mg =460 Nm
03.98
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RABE @ werRK Ersatzteilliste

]gerﬁtetyp: Marabu-Variant, -Vari-Avant 180 C,CS  Br. 3,4 -Hinterrahmen-
Bild-| Bestel[-Nr. Stk Ersatzteilbezeichnung
16 |6916D21 2 |Scheibe 21 DIN 6916
17 |934D2015P 1 | 6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-8
Marabu~Vari-Avant
18 {4783.11.01 Anlenkkonsole 180 C
18 14783.03.01 Anlenkkonsole 180 CS
4 Stuckzah! pro Konsole
19 |1498D253220 | 2 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
20 |4759.51.01 1 | Schubstangenbolzen
21 |1481D840 1 | Spannstift 8x40 DIN 1481
22 |4779.32.00 1 | Konsolenbolzen
23 |4716.38.00 1 | Schmiernippel H 1 8xl
24 | 988DS5568 2 | Stutzscheibe S 55x68 DIN 988
25 {4770.36.02 2 | Stahleinspannbuchse E 55x45x23 F 3 spez.
26 |1481D1370 1 | Spannstift 13x70 DIN 1481
27 | 4785.73.01 1 |[Schubstange zum Hinterrahmen
28 |1498D253240 6-10| Einspannbuchse EG 25/32x40 DIN 1498
29 |4716.43.00 |3-5| Schmiernippel H 2 8xl
30 |14779.30.01 1 | Schubstangenverldngerung
30 |4779.30.03 1 | Schubstangenverldngerung ( mit Steg )
31 [7001.05.00  {4(8)| Spannstift 21x28 mit Wellenschlitz
32 |8403.32.01 2(4) | Bolzen zur Schubstange
33 | 1481D636 4(8) | Spannstift 6x36 DIN 1481
34 | 1498D354020 | 4 |Einspannbuchse EG 35/40x20 DIN 1498
36 |4784 .49 .01 1 | Stutzradhalter
37 | 933D1635P 8 | 6-ktschr. M 16x35 DIN 933-8.8
38 |127DB16 8 | Federring B 16 DIN 127
39 | 960D201570N | 4 | 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9
40 [6916D21 8 | Scheibe 21 DIN 6916 .
03.98
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RABE@ WERK Ersatzteilliste

1

Geritetyp: Marabu-Variant,-Vari-Avant 180 C,CS Br. 3,4 -Hinterrahmen- ’
bid-| Bestell-Nr. i;‘;‘;"' Ersatzteilbezeichnung
41 |7346D2524 4 | Spannstift 25x24 DIN 7346
42 | 980DV2015N | 4 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
43 [ 4784 .57.01 2 | Distanzplatte
44 14779.43.01 1 | Rundsechhalter -links-
45 |4779.43.02 1 | Rundsechhalter -rechts-
46 |933D1635P 4 | 6-ktschr. M 16x35 DIN 933-8.8
47 | 127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
48 | 931D1665P 4 | 6-ktschr. M 16x65 DIN 931-8.8
49 16916D17 4 |Scheibe 17 DIN 6916
50 {7210.25.04 2 |Exzenterzapfen fur ungefedertes Rundsech
50 |7210.25.05 2 | Exzenterzapfen fur gefedertes Rundsech
51 |93D25 2 |Sicherungsblech 25 DIN 93
52 |933D2465P 2 | 6-kischr. M 24x65 DIN 933-8.8

03.98
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21 22,23 20 19
RABE [JWERK Ersatzteilliste
Geridtetyp: Avant-Steinsicherung 120 Auto-Reset 120 Sécurité~Avant 120
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben |
Ref.| Par.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qle. Données lechniques Désignation
i 4724 .07.00 2 | Grindellager Legmounting Demi-coguille
2 | 4724.52.10 4 | Einstellmutter M 24x1,5-10 Adj, nut Ecrou M 24x1,5-10
3 | 4724.01.05 2 | Sicherungslasche Fishplate Tole d “arret
4 | 985D2415P 4 | 6-ktmu. M 24x1,5 DIN 985-8 Hex. nut Ecrov H
5 | 4724.51.00 1 | Zwischengrindel L =925 (120x120) Interm. leg Etancon interme.
6 | 4745.52.00 1 | Druckfeder DF-373, @ 103 L =653 |Compression spring |Ressort de compres.
7 | 4724.01,07 Distanzscheibe ( bei Bedarf ) Spacer ( if regu.) |Entretoise
8 | 4724.10.00 1 | Schubelement TAF-16 Push element
9 | 4724.01.03 | 4 | Rolle | Roller Rouleou
10 | 1481D1355 4 | Spannstift 13x55 DIN 1481 Roll pin Goupille serrage
11 | 4724 .41.03 8 | Verschlufstopfen GPN 300/V3 Plug Bouchon
12 | 4724.38.01 1 | Winkelhebel Angle lever Levier d ‘angle
13 | 4724.38.02 1 | Druckscheibe Tension ring Rondelle
14 | 4760.51.02 Stahleinspannbuchse E 32x25x32 F 3 | Bush Bague
15 71412DA81 5 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur 1295
18 —




RABE@ WERK Ersatzteilliste

19
Geratetyp: Avant-Steinsicherung 120 Auto-Reset 120 Sécurité-Avant 120
Bild Besteli-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Pan.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données tachniques . Désignation
16 | 4724.39.03 1 | Schubstangenlagerbolzen -links- Pushrodpin |.h. Axe gauche
16a| 4724 .39.04 1 | Schubstangenlagerbolzen -rechts~ Pushrodpin r.h, Axe droite
17 | 4724 .74.00 1 | Winkelhebellagerbolzen Angle lever pin Axe
18 | 1481D840 3 | Spannstift 8x40 DIN 1481 Roll pin Goupille serrage
19 | 4724 .49.01 2 | Schubstange -kurz- L=185 Push rod Tige poussair courte
20 | 4760.49.04 2 | Stahleinspannbuchse E 40x32x16 F 3 | Bush Bague
21 | 4724.11.02 2 | Lagerbolzen @ 32x33 Bearing pin Axe @ 32x33
22 | 1481D850 2 | Spannstift 8x50 DIN 1481 Roll pin Goupille serrage
23 | 1481D550 2 | Spannstift 5x50 DIN 1481 Roll pin Goupille serrage
4724 .49.00 2 | Schubstange -kurz- montiert Push rod assy. Tige poussoir courte
Bild-Nr. 19-23 Nos. 19-23 cpl.Rep.No.19-23
24 | 4724 .15.00 1 | Zugstange L =989 kpl. mit Buchsen | Pull rod cpl. Tige poussoir cpl.
24a| 4760.49.01 2 | Stahleinspannbuchse E 30x25x28 F 3 Bush Bague
25 | 6916D25 2 | Scheibe 25 DIN 6916 Washer Rondelle
26 | 4724.75.00 1 | Zugstangenbolzen -vom- Pullrodpin front Axe avant
27 | 4745.68.00 1 | Zugstangenbolzen -hinten~ Pullrodpin rear Axe arriére
28 | 4745.67.01 1 | Spannbugel Chucking jaw Etrier
29 | 934D2415M 1 | 6-ktmu. M 24x1,5 DIN 934-12 Hex. nut Ecrou H
30 | 936D2415P 1 | 6-ktmu. M 24x1,5 DIN 936-8 Hex. nut Ecrou H
31 | 4724.01.04 1 | Stellschraube Adjusting screw Vis de reglage
4745,63.02 1 | Steinsicherung montiert, Bild-Nr.1-31| Auto-Reset assy. |Sécurite cpl.
. ]=31 No. 1-31
32 | 4724 .40.02 1 | Gewindestuck orfanez? piece §iegce f?‘lefeé
33 | 4724.40.04 1 | Einstellschraube M 20x60 Adjusting screw Vis de reglage
34 | 2607.21.00 1 | Steckstock TB~16x100 Pin |Brache
35 | 4716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille Beta
4724 .40.00 1 | Sperrstuck montiert, Bild=Nr. 32-35 Lock assy. 32-35 Verr05u de blocage
36 | 7001.01.02 2 | Stielgrindel 70x30, 700 Rahmenhshe |Leg 70x30 700 U.B |Etancan 70x30
.
3 | 7001.01.03 | 2 | Stielgrindel 70x30, 750 Rahmenhthe |Log 70x30 750 U..55 YA
36 | 7001.01.04 2 | Stielgrindel 70x30, 800 Rahmenhthe |Leg 70x30 800 U.B.[800 s/bati "
37 | 960D161590P | 2 | 6-kischr. M 16x1,5x90 DIN 960-8.8 |Hex. bolt Vis H
Mg =225 Nm Torque 225 Nm  |Couple 225 Nm
38 | 6916D17 2 | Scheibe 17 DIN 6916 Washer Rondelle
39 | 7001.15.00 2 | Spannstift 21x32 mit Wellenschlitz Roll pin Goupille elastique
40 | 934D1615P 2 | 6-ktmu, M 16x1,5 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou H
41 | 960D201590N | 2 | 6-~ktsc 20x1,5x90 DIN 960-10.9 | Hex. bolt Vis H
Mq = 2‘{0 Mm * Torque%40 Nm Clcfuple 640 Nm
42 | 6916D21 2 | Scheibe 21 DIN 6916 Washer Rondelle
43 | 934D2015N 2 | 6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-10 Hex. nut Ecrou H
44 | 7002.05.00 2 | Spannstift 25x32 mit Wellenschlitz Roll pin Goupille elastique

12,95
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4783 - 4786

Marabu 180 C,CS Baureihe 4
-Zugstangen-

03.98
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Geritetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 4 -Zugstangen- &
Sild-1 Bestell-Nr. i:ﬁ"' Ersatzteilbezeichnung

1 | 4785.70.01 1 | Lenker

2 1 4757.38.01 |10 | Stahleinspannbuchse E 49x40x55 F 3 spez.

314716.38.00 5 | Schmiernippe! H 1 8xl1

4 14785.71.01 1 | Umlenkhebel

514770.36.01 4 | Stahleinspannbuchse E 50x40x21 F 3 spez.

6 |4783.18.01 1 | Bolzen

7 | 4783.18.02 1 | Scheibe 18 dick

8 |4783.17.01 1 | Bolzen | nur bei Variant, -
9|4783.17.04 | 1 | Scheibe 14 dick Vari-Avant
10 | 4744 .01.01 4 | Scheibe C-40

11 | 1481D1065 4 | Spannstift 10x65 DIN 1481

12 |4783.77.02 1 }Zugstange 3-furchig montiert

12 14783.77.03 1 |Zugstange 4-furchig montiert

12 |4783.77.04 1 [Zugstange 5-furchig montiert

13 {4783.42.01 1 |Bolzen

14 | 1481D860 1 | Spannstift 8x60 DIN 1481 )

15 | 4786.46.21 1 | Zugstange 3-furchig montiert

15 [ 4786.46.22 1 | Zugstange 4-furchig montiert

15 |4786.46.23 1 | Zugstange 5-furchig montiert fur Marabu 180 C

15 {4786.46.24 1 | Zugstange é-furchig montiert

15 [4786.46.26 1" | Zugstange 3-furchig montiert

15 14786.46.27 1 | Zugstange 4-furchig montiert fur Marabu 180 CS,

15 14786.46.28 1 | Zugstange 5-furchig montiert Marabu-Avant 180 C

15 |4786.46.29 1 |Zugstange 6-furchig montiert

15 14786.46.31 1 |Zugstange 3-furchig montiert

15 14786.46.32 1 |Zugstange 4~furchig montiert

15 14786.46.33 1 |Zugstange 5-furchig montiert fUr Marabu-Avant 180 CS
15 (4786.46.34 1 |Zugstange 6-furchig montiert

03.98
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22

Dampfungs-Zyl.
-8164.03.02-

4783 - 4786
Marabu 180 C,CS
Baureihe 3 ,4
-Rahmengelenk-

03.98
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23

Geratetyp: Marabu 180 C,CS Br. 3, 4 -Rahmengelenk-
Bild-| Bestell-Nr. |31k Ersatzteilbezeichnung

1 [4785.54.01 1 | Zwischenrahmen-Vorderteil -kurz-

1 [4783.66.01 1 | Zwischenrahmen -Vorderteil -lang- fur Vari-Avant
2 |4770.36.03 2 | Stahleinspannbuchse E 60x50x25 F 3 spez.
3 | 4784.75.01 3 | Bolzen

4 | 1441D29 3 | Scheibe 29 DIN 1441

5 | 1481D845A 4 | Spannstift 8x45 DIN 1481 verz.

6 |4783.42.01 1 | Bolzen ¢ 40

7 | 1481D840A 3 | Spannstift 8x60 DIN 1481 verz.

8 |4716.38.00 6 | Schmiemippel H 1 8x1

9 |14785.75.01 2 | Bolzen @ 35

10 | 4763.05.00 2 | Rahmenbolzen

11 | 71412DA8I1 6 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412
12 | 4723.00.04 3 | Seeger=Stiutzscheibe 56x72x3
13 | 471D552 3 | Sicherungsring 55x2 DIN 471

14 |1 4771.14.02 4 | Stahleinspannbuchse E 65x55x40 F 3 spez.
15 |4785.72.01 I | Lagerbolzen

16 | 8018.66.07 1 | Bolzen

17 14785.59.01 1 | Zwischenradhmen - Hinterteil

18 |4763.00.01 1 | Spindelmutter

19 |1 4785.60.01 1 | Anschraubplatte
20 | 4760.51.01 2 | Stahleinspannbuchse E 32x25x28 F 3 spez.
21 | 960D201535N | 6 | 6-ktschr. M 20x1,5x35 DIN 960-10.9

"1 127DB20 6 | Federring B 20 DIN 127
22 | 4785.81.01 1 | Bolzen
22q| 7522 .49.03 1 | Stutzring
23 | 7522.49 .04 1 | Druckfeder
24 | 4785.82.01 1 | Griff
25 | 561DA1015P 1 | é6-ktschr. AM 10x15 DIN 561-8.8
" | 127DA10A 1 | Federring A 10 DIN 127 verz.
26 | 4785.57.01 1 | Zwischenplatte
27 | 4785.98.01 1 | Rahmenverlagerungsspindel verz.
28 [ 4723.26.00 1 | Stofiring verz.
29 | 1481D1065A 1 | Spannstift 10x65 DIN 1481 verz.
’3 03.98
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24
Gerdtetyp: Marabu 180 C,CS Br. 3,4 -Rahmengelenk-

Bild-1 Bestell~Nr. i;‘;j"' Ersatzteilbezeichnung

30 [4716.12.00 1 | Druckfeder DF-80 verz.

31 [4716.36.00 1 | Kugel RB-14/111 D14 ID-3

32 [4782.35.02 1 | Gewindeende M 36 -links- verz.

33 | 934D36PAL 1 | é-kimu. M 36 DIN 934-8 -links- verz.

34 |4782.35.04 1 | SpannschloBmutter M 36 verz.

35 | 934D36PA 1 | é6-ktmu. M 36 DIN 934-8 verz.

36 |4782.35.03 1 | Gewindeende M 36 -rechts- verz.
4782,35.01 1 | SpannschloB montiert, Bild-Nr. 32-36

37 | 4785.00.01 2 | Lenkstrebe fur 180 C,CS

37 | 4786.00.02 2 | Lenkstrebe fur Avant 180 C,CS

38 | 126D36 2 | Scheibe 36 DIN 126

24
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Geritetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 3,4 -Didmpfungszy linder-

Bild-| Bestell-Nr. z:;cl“‘ Ersatzteilbezeichnung

1 {8164.11.01 1 | Zylinderrohr
{g?gg{?—)Cu 1 | Dichtring A 12x15,5 x1,5 DIN 7603-Cu
910D121,5V | 1 | Verschlufischraube M 12x1,5 DIN 910-5.8
8129.00.02 | 1 | Nutring VN 35-110

8129.00.03 | 1 | Abstreifer AS 35-45-7/10

8164.12.01 1 | Kolben mit Stange

8129.00.02 2 | Nutring VN 35-110

N AW N

03.98
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266er§tetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 3,4 -Dampfungszylinder-
Bild~| Bestell-Nr. i;‘:flk' Ersatzteilbezeichnung
8 |8129.00.03 1 | Abstreifer AS 35-45-7/10
9 8127.00‘.01 1 | Kolbendichtung -doppeltw.~ D 20 WO 80/60x22
10 {8127.00.02 1 | O-Ring OR 71,2x5,7
11 {8133.10.01 1 | Zylinderkopf
12 | 8164.08.01 1 | Uberwurfmutter
13 | 553D810V 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553-5.8
14 18130.01.04 |2 |Sprengring 50,5x2,5
15 |8164.04.01 1 | Kolbenstange ( mit Loctite in Pos. eingeklebt )
8164.13.01 1 | Kolbenstange vormontiert, Bild-Nr. 6,7,8,10,11,12,14,15
8164.03.02 1 | Dampfungszylinder & 80 komplett, Bild=Nr. 1-15

26

03.98




27

16
15
13 :
\0 ? 13
11
‘/ Y 19
18 ,J&
17
14
12 )
)
2
1
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Geritetyp: Maraby 180 C,CS Baureihe 3 ,4 -Federelement-
Bild-| Bestell-Nr. Stuck Ersatzteilbezeichnung
1] 4785.64.01 1 | Zughebel
2| 4771.14.02 2 | Stahleinspannbuchse E 65x55x40 F 3 spez.
314716.38.00 1 | Schmiemippel H 1 8x1
4| 4785.76.01 1 | Hebel
5| 4785.77.01 2 | Bolzen .
6 | 1481D850 2 | Spannstift 8x50 DIN 1481
7 | 4785.69.01 1 | Lagerbolzen
8| 1481D1370 1 | Spannstift 13x70 DIN 1481
9| 4784.18.01 1 | Zugstick -hinten-
10 | 4784.19.01 1 | Zugstick -vorn-
03.98
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Gerdtetyp:  Maraby 180 C,CS Baureihe 3,4

IéABE@ WERK Ersatzteilliste

-Federelement-

Bild-} Bestell-Nr. z;‘lﬁ“' Ersatzteilbezeichnung

11 |4784.23.03 1 | Elastomer-Feder 80 Ig.

12 |14784.23.02 2 | Elastomer-Feder 100 Ig.

13 |4784.20.00 2 | Scheibe

14 |4784.22.00 1 | Druckstuck

15 | 931D1665P 4 | 6-ktschr. M 16x65 DIN 931-8.8

16 | 93D17 4 | Scheibe 17 DIN 93

17 1 4784.21.01 1 | Spannmutter

18 | 94D440A 1 | Splint 4x40 DIN 94 verz.
4784.23.04 1 | Federelement komplett, Bild-Nr. 9-18

19 14786.09.01 1 | Bolzen @ 40x123

20 | 988D40502 1 | Paflscheibe 40x50x2 DIN 988

21 |471D40175 1 | Sicherungsring 40x1,75 DIN 471

22 | 4785.30.01 1 | Bolzen @ 40x148

23 | 1481D840 1 | Spannstift 8x60 DIN 1481

28
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2x Zy|inder ¢ 80

-8168.04.01-

4785
Marabu 180 C,CS
Baureihe 3,4
-Fahrwerk-
1 04.98
43
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32er5tetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 3, 4 -Fahrwerk-
Bild-1 Bestell-Nr. :;‘lf'k' Ersatzteilbezeichnung

1 14785.56.01 1 | Karrenkonsole

2 14785.79.01 1 | Bolzen

3 | 71412DA81 2 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412

4 14785,62.01 1 | Karrentraverse

5 4784.44.00 2 | Buchse

6 |4716.38.00 8 | Schmiemnippel H1 8x1

7 |4785.61.01 1 Karrenlagerbolzen

8 14784.46.00 1 | Scheibe

9 14784.56.03 1 | Sicherbare Nutmutter M 60x2

10 | 6448.67.08 2 | Bolzen

11 | 1481D860 A 2 | Spannstift 8x60 DIN 1481 verz.

12 | 988D40502 8 | Paflkscheibe 40x50x2 DIN ¥88

13 [4785.66.01 1 | Schwinge zum Karren

14 | 4770.36.01 4 | Stahleinspannbuchse E 50x40x21 F 3 spez.
15 |4784.31.04 2 | Distanzrohr

16 {4784 .35.01 2 | Schwingenbolzen

17 | 933D1640P 2 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8

18 | 127DB16A 2 | Federring B 16 DIN 127 verz.

19 |4782.21.02 2 | Spindel

20 |4716.36.00 2 | Kugel RB-14/111 D 14 ID-3

21 |4716.12.00 2 | Druckfeder DF-80 verz.

22 | 1481D540 2 | Spannstift 5x40 DIN 148l

23 |4784.60.05 2 | Stitze

24 14784.37.01 2 | Druckstrebenbolzen

25 | 1481D845 4 | Spannstift 8x45 DIN 1481

26 | 6448.67.01 2 |Bolzen 84 Ig.

27 { 1481D8S0A 2 | Spannstift 8x60 DIN 1481 verz.

28 | 4784.34.01 2 | Achsstummel

29 | 1481D2170 4 | Spannstift 21x70 DIN 1481} Verbundstift
" 11481D1370 4 | Spannstift 13x70 DIN 1481

30 [4784.34.04 4 1 Sicherungsblech

31 | 931D20%90P 8 | 6-ktschr. M 20x90 DIN 931-8.8

03.98
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Gerdtetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 3,4 -Fahrwerk- ¥
Bild-| Bestell-Nr, i::flk- Ersatzteilbezeichnung
32 | 4511.35.02 2 | Staubkappe
33 4349.04.03 | 2 | Innering
34 14349.36.01 2 | Filz 8x6x213
35 4349.04.02 2 | Dichtscheibe
36 | 4349.04,.04 2 | Nilosring 33010 AV
37 | 720D33010 2 | Kegelrollenlager 33010 DIN 720
38 | 4349.05.04 2 | Radnabe
39 {4716.43.00 2 | Schmiemippel H 2 8x1
40 | 720D33206 2 | Kegelrollenlager 33206 DIN 720
41 | 937D3015P 2 | Kronenmutter M 30x1,5 DIN 937-8
42 | 94D6356 2 | Splint 6,3x56 DIN 94
43 1 7510.08.01 2 | Achskapsel UA-81, M 66x2
44 1 4349.34 .01 12 | Riffelbolzen M 18x1,5
45 1 4349.34.02 12 | Kugelbundmutter M 18x1,5
46 | 988D52653 1 | PaBischeibe 52x65x3 DIN 988
47 | 471D503 1 | Sicherungsring 50x3 DIN 471
48 | 4785.78.01 1 | Spindel
49 | 4784.60.03 1 | Spindelmutter
50 | 4785.78.05 1 | Gewindehilse
51 | 561DA1240P 1 | 6-ktschr. AM 12x40 DIN 561-8.8
52 14790.15.01 1 | Spezialmutter verz.
03.98
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32
4786.15.04

Had kpl. rechts mont.

Kugelmutter
- von hier

4766. 16. 04
Rad kpl. rechts mont.

Kugelbundmutter
von hier montiert

montiert !

47686.15.05 47686. 16.05

Rad kpl. 1inks mont. Rad kpl. 1links mont.

4

5
Kugegr_:utfer Kugelbundmutter
von hier von hier montiert!

montiert!

RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Marabu 180 C,CS Baureihe 3,4

-Fahrwerkreifen-

Bild-| Bestell-Nr, |50k Ersatzteilbezeichnung
r. zahl

Maraby C
Reifen 400/60-15,5
2 14786.15.02 Felge 13.00X15,5
3 14786.15.03 Schlauch 400/60-15,5
4786.15.04 1 | Rad komplett ~rechts montiert- Bild=Nr. 1-3
4786.15.05 1 | Rad komplett -links montiert- Bild-Nr. 1-3
Marabu CS
4 14786.16.01 2 | Reifen 400/55-22,5
4786.16.02 2 | Felge 13.00-22,5
6 |4786.16.03 2 | Schlauch 400/55-22,5
4786.16.04 1 | Rad komplett -rechts montiert- Bild-Nr, 4-6
4786.16.05 1 | Rad komplett ~links montiert- Bild-Nr. 4-6

114786.15.01

N NN

03.98
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Kranich C,CS

Gerdtetyp: C.CS -Hydraulikleitung zur vorderen Abdeckplatte-
Bild-) Bestell-Nr,  |tek] Ersatzteilbezeichnung

1|8132,01.00 5-8| Kupplungsstecker nach 1SO 5675

2 | 8132,05.01 2 | Staubschutzkappe -rot~ ( Drehzylinder )

2 | 8132.05.02 2 | Staubschutzkappe -grin- ( Variant-Verstellung )

2 | 8132,05.03 2 | Staubschutzkappe -blau- (1. Ktrper-Verstel lung )

2 | 8132.05.04 1 | Staubschutzkappe -schwarz- ( Aushubzylinder )

2 | 8132.05.05 1 | Staubschutzkappe -gelb- { Auslegearm )

3| 6436.07.04 5-7 | Hochstdruckschlauch 700 Ig.

4 | 6436.08.02 5-7 | Hschstdruckschlauch 2000 Ig.

514722,36.03 1 | Hochstdruckschlauch 500 lg.

6 |4723.02.06 1 | Winkelverschraubung W 12-L

7 14716,52.04 1 | Schwenkverschraubung SWVE 12-LR 3/8" SA7

8 |4753.57.04 3-4 | Schelle 218/18 PP

9 14753.57.05 2 | Deckplatte

10 | 931D835P 2 | 6-ktschr. M 8x35 DIN 931-8.8

11 |4753.57.06  |1-2 | Aufbauschraube DS-AF I

12 {4753.57.07 1-2 | Sicherungsblech DS-S1 i

09.98
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Marabu 180 C Br. 3,4 -Hydraulik / Traverse- 3
Bild-| Bestell-Nr, |31k Ersatzteilbezeichnung
1 | 4783.54.01 1 | Hydraulikrohr montiert ( Aushub )
2 |14783.56.01 1 | Hydraulikrohr monfierf} Schnittbreitenanpassung
3 |4783.57.01 1 | Hydraulikrohr montiert
4 14783.58.01 1 | Hydraulikrohr montiert ( Auslegearm )
5 | 4783.59.01 1 | Hydraulikrohr monﬁerf} Variant-Verstellung
6 | 4783.60.01 1 | Hydraulikrohr montiert
7 | 4783.61.01 1 | Hydraulikrohr montiert
8 | 4783.62.01 1 | Hydraulikrohr montiert
9 | 4783.63.03 20 | Sechskantbefestigungsmutter
10 | 4753.56.02 20 | Schelle
11 | 85D620W 20 | Flachkopfschraube M 6x20 DIN 85-4.6
12 | 4783.63.04 1 | Befestigungsplatte -rechts-
13 | 4783.63.05 1 | Befestigungsplatte -links-~
14 | 933D830P 2 | 6-ktschr. M 8x30 DIN 933-8.8
15 | 127DABA 22 | Federring A 8 DIN 127 verz.
16 | 934D8P 22 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8
17 | 4783.63.06 2 | Schelle
18 | 933D835P 8 | 6-kischr. M 8x35 DIN 933-8.8
19 14716.52.13 4 | Gerade Verschravbung G 12-L
20 | 4716.52.01 2 | Hochstdruckschlauch 400 Ig.
21 | 4753.57.04 3 | Schelle
22 | 4753.57.05 | 1 | Deckplatte
23 | 931D835P 1 | 6-ktschr. M 8x35 DIN 931-8.8
24 | 4716.46.06 2 | Hochstdruckschlauch 1000 Ig.
25 | 4783.65.01 1 | Schellenhalter
26 | 4783.63.07 1 | Gegenplatte
27 | 931D1080P 2 | 6=ktschr. M 10x80 DIN 931-8.8
28 | 933D90P 1 | 6-ktschr. M 8x90 DIN 933-8.8
29 | 6436.08.02 | 3 | Hochstdruckschlauch 2000 Ig.
30 | 8413.88.01 1 | Hochstdruckschlauch 1500 Ig.
31 | 6436.07.05 2 | Hochstdruckschlauch 1200 Ig.
32 14706.39.02 2 | Schwenkverschraubung SWVE 12-PLM
33 14783.63.10 2 | Rohrklemme
03.98
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Geriitetyp: I\KAl:rr:l:LI: ]]888 gS,CBSrB:; 'IL -Hydraulik Vordere Abdeckplatte- ¥
Bild-] Bestel[-Nr. |19k Ersatzteilbezeichnung
1 | 4780.36.01 1 | Vordere Abdeckplatte
2 18165.07.01 2 | Drehschieber-Wegeventil kpl.
" | 8165.07.06 2 | Dichtungssatz fur Drehschieber-Wegeventil kpl.
3 |8165.07.07 4 |Distanzring
4 1601D870 4 | é-ktschr. M 8x70 DIN 601
5 [4716.12.00 2 |Druckfeder DF-80 verz.
6 |4716.36.00 2 |Kugel @ 14
7 |4716.52.06 2 | Schaltklaue D 11
8 [931D840P 2 |b-ktschr. M 8x40 DIN 931-8.8
9 [127DABA 2 |[Federring A 8 DIN 127 verz.
10 |934D8PA 2 |6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz.
11 |4716.52.07 2  |Rastscheibe
12 |4716.52.04 3 {Schwenkverschraubung SWVE 12-LR 3/8" SA 7
13 [4723.02.03 8 |[Gerade Einschraubverschraubung GE 12-LR-ED
14 14726 .38.06 1 |Drosselfreie Schwenkverschraubung DSVT 12-PLR
15 |8165.08.01 |1 |Synchron-Bremsventil
16 |933D820P 2 |6-ktschr. M 8x20 DIN 933-8.8
17 16436.07.02 1 |T-Verschraubung T 12-L
18 (4780.62.00 1 |Hydraulikrohr montiert 198 Ig.
19 {4780.63.00 1 |Hydraulikrohr montiert 398 Ig.
20 |4723.02.06 5 | Winkelverschraubung W 12-L
21 |4726.91.00 1 |Hydraulikrohr montiert 191 Ig.
22 [4726.89.00 1 |Hydraulikrohr montiert 131 Ig.
23 14726.99.00 1 |Hydraulikrohr montiert 359 Ig.
24 |4726.93.00 1 |Hydraulikrohr. montiert 354 Ig.
25 [4726.92.00 1 |Hydraulikrohr montiert 569 lg.
26 |4775.53.01 1 |Hydraulikrohr montiert 52 Ig.
27 14791.39.01 1 |Hydraulikrohr montiert 305 Ig.
28 |4791.38.01 1 |Hydraulikrohr montiert 190 Ig.
29 |4791.29.01 1 | Hydraulikrohr montiert 499 lg.
30 4775.52.01 1 | Hydraulikrohr montiert 208 Ig. 04°9EJ
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3<838r5tetYP= AKAT:;E? 1]88(()) gS’CBSrB;,A] -Hydraulik Vordere Abdeckplatte-
Sild-| Besteli~Nr. i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung

31 |931D1080P 6 | 6-kischr. M 10x80 DIN 931-8.8

32 |4780.61.03 2 | Zentrierhulse

33 |4753.56.02 6 |Schelle

34 |4753.56.01 3 | EinzelanschweiBplatte

35 | 933D635PA 6 |6-kitschr. M 6x35 DIN 933-8.8 verz.

36 [4723.02.05 1 |Einstellb, L-Anschlulstutzen EVL-12 L

37 [ 6432.58.23 1 |Rohrverschluflbutzen BUZ-12 L/S

38 |8154.25.01 1 | Hydraulikrohr montiert 185 lg.

4791.28.01 1 | Hydraulik -Drehung + Aushub- montiert, Bild-Nr, 1-38

39 |4791.31.01 1 | Hydraulikrohr montiert 380 lg.

40 | 4791.30.01 1 | Hydraulikrohr montiert 461 lg.

41 | 4775.43.01 1 | Hydraulikrohr montiert 349 lg.
42 | 4775.42.01 1 | Hydraulikrohr montiert 413 Ig.
43 | 4775.41.01 1 | Hydraulikrohr montiert 452 Ig.
44 | 931D660P 4 | 6-ktschr. M 6x60 DIN 931-8.8

38

04.98
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Geratetyp:  Zylinder 100/40/300/574

Technische Angaben

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung
Ref. Part.-No. Qty. Technical data, Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
8169.02.01 Zylinder 100/40/300/574 Cylinder cpl. Verin cpl.
komplett
8169.01.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joinfs

07.97

-39~
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Cylinder Zylinder 80/35/168/366

Verin

8168.10.01 ( eingepragt )
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366
Hub 168

Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref.] Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig.| Référence Qte. Données techniques Désignation

1 18168.10.01 Zylinder 80/35/168/366 komplett Cylinder cpl] Verin cpl.

8168.06.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints

4716.53.05 Hydraulikrohr 40 Ig. montiert Hydr. pipe Tube

3 18154.24.02| 1 |Entsperrb. Doppelriickschlagventil Non return valve|{Clapet anti retouf

8154.30.01 Hydraulikrohr 238 lg. montiert Hydr. pipe Tube

8158.86.02( 2 [Einspannbuchse EG 32x28x45 Bush Bague

8154.36.01 Stellzylinder 80/35/168/366 Ram cpl. Verin cpl.
komplett, Bild-Nr 1-5 No. 1-5 No. 1-5

8154\81543601 20.04.1998



Lylinde
Cylinder

Zylinder

80/330/690

Verin

8168.04.01 (eingepragt)
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590

2272722772222 2220

Bestell-Nr.
Part.-No.
.| Référence

Bezeichnung

Technische Angaben

Technical data.

Données techniques

Description

Désignation

8168.04.01

8168.04.04

Zylinder 80/330/590

Dichtungssatz

Cylinder cpl

Seal kit

Verin cpl.

Jeu de joints

8168\81680401

22.04.1998
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Cylinder

Stellzylinder 80/35/168/460

Verin

8168.07.01 (eingepragt)

Bestell-Nr.
Part.-No.
Ré&férence

Technische Angaben
Technical data.
Données techniques

Bezeichnung

Description

Désignation

4716.53.05
8154.24.02
8154.30.01
8154.29.02
8158.86.02

14810840
8154.29.01

8168.07.01
8168.06.04

Zylinder 80/35/168---komplett
Dichtungssatz

Hydraulikrohr 40 lg. montiert
Entsperrb. Doppelriickschlagventil
Hydraulikrohr 238 Ig. montiert
Gewindehlilse

Einspannbuchse EG 32x28x45
Spannstift 8x40 DIN 1481

Stellzylinder 80/35/168/460
komplett, Bild-Nr. 1-7

Cylinder cpl|
Seal kit
Hydr. pipe

Non return valve
Hydr. pipe
Treaded sleeve
Bush

Roll pin

Ram cpl.

No. 1-7

Verin cpl.
Jeu de joints
Tube

Clapet anti retoufr
Tube

Doille filetée
Bague

Goupille elastique

Verin cpl.
No. 1-7
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Geritetyp: Marabu 180 C,CS Br. 3 ,4 -Fahrwerksfederung-
Bild-| Bestell-Nr. i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung

1 |4786.23.01 2 | Befestigungsschelle

2 1 4786.24 .01 1 | Verteiler

3|4786.22.02 2 | Hydrospeicher

4 | 4786.25.01 1 | Hydraulikrohr 448 lg. montiert

5| 4786.26.01 1 | Hydraulikrohr 448 lg. montiert

6 | 125DA8,4A 4 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz.

7 | 933D835PA 2 | 6-ktschr. M 8x35 DIN 933-8.8 verz.

8 | 980DV8P 2 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

9 14723.01.01 2 | Gerade Einschraubverschraubung GE-L/R 1/2" SA-94
10 | 2204.36.01 4 | Gerade Einschraubverschraubung GE 12-LM 16x1,5
11 |4727.64.00 | 2 |Hydraulikrohr montiert

12 | 4753.56.01 2 | EinzelanschweiBplatte

13 |4753.56.02 4 | Schelle

14 | 84D620W 4 | Zylinderschraube M 6x20 DIN 84-4.8

15 | 7406.39.02 1 | Schwenkverschraubung SWVE 12-PLM

4786.22.01 1 | Fahrwerksfederung -Nachrustsatz- komplett, Bild-Nr. 1-15
43
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44

40

42 27 26 46

7513

Pendelstutzrad / Depthwheel / Rou de terrage
PS 4-600/130, PS4-13, 13 B, 13EB

10.94
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45

Gerdtetyp: Pendelstutzrad PS 4-600/130, PS4-13,13B,13EB  / Depthwheel / Rou de terrage

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben .

Ref.| Par.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qle. Données techniques Désignation

1 {751 3.36.0] 1 |Pendelachse Axle Axe baculeur

2 |4770.36.03 2 |Stahleinspannbuchse E 60x50x25 Bush Bague

3 |7513.35.00 1 {Pendelgehduse Axle Housing Moyeu basculeur
4 |71412DA8I 1 |Schmiemippel AM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur

5 |7523.29.00 2 |Stellschraube aus 961D161535N Hex. nut Ecrou H

6 |127DBl6 A 2 |Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 |7523.27.00 1 {Anschlag Stop Butee

8 |7523.26.00 1 |Anschlagpuffer Absorber Amortisseur

9 |7523.28.00 1 |Scheibe Washer Rondelle
9a|6916D21 1 {Scheibe 21 DIN 6916 Washer Rondelle

10 | 960D201590N 1 |6-ktschr. M 20x1,5x90 DIN 960-10.9 | Hex. bolt Vis H

11 17518.06.00 1 |Tiefenstellspindel Spindle Manivelle

12 |7513.43.01 1 |Spindelhalter Bracket Plaque a visser

13 [|4716.36.00 1 Kugel RB-14/111 D 14, ID-3 Ball Bille

14 |4716.12.00 1 | Druckfeder DF-80 Compression spring|{ Ressort de compress
15 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M16x50 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H

" | 127DB16 A 2 {Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
16 | 7509.00.04 1 | StofBring Thrustring Bague

17 | 1481D636 A 1 |Spannstift 6x36 DIN 1481 verz. Roll pin Gouptlle elastique
18 | 1481D3530A 1 | Spannstift 3,5x30 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille elastique
19 [ 7513.25.01 1 | Stutzradstiel Wheel stalk Tige de rou

20 | 7523.15.01 1 | Schwenkachse Wheel Axe

21 | 7518.20.02 1 | Schwenkbolzen Swiwel pin Axe

22 | 988D52840 2 | Stutzscheibe S 28x40 DIN 988 Washer Rondelle

23 | 1481D1075 1 | Spannstift 10x75 DIN 1481 Roll pin Goupille elastique
"1 1481D675A 1 | Spannstift 6x75 DIN 1481 verz, Roll pin Goupille elastique
24 | 7518.20.03 1 | Zugfeder CF-178 Tension spring Ressort traction

25 | 931D1250P 2 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8 Hex. bolt Vis H

26 | 980DV12P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 Lock nut Ecrou d arret

27 | 7522.27.04 1 | Klemme Plate Plaquette

28 | 6330.00.02 1 | Scheibe Washer Rondelle
29 | 6330.00.07 1 | Nilosring 30207 AV Nilos Ring Bague Nilos
30 | 720D30207 1 | Kegelrollenlager 30207 DIN 720

Taper roller bearing Roulement a roule

10.94
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4 Geritetyp: Pendelstitzrad PS4-600/130, PS4-13,13B,13EB / Depthweel / Rou de terrage
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Parl.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence le. Données lechniques Désignation
31 | 7523.01.01 1 | Radnabe aus 6330.00.03 Hub Moyeu
32 | 714120881 1 | Schmiernippel BM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur
33 | 6330.00.04 5 | Riffelbolzen M 12x1,5x36 Stud Goujon
34 | 6330.00.05 5 | Kugelbundmutter M 12x1,5 Shoulder nut Ecrou borgne
35 | 720033205 1 | Kegelrollenlager 33205 DIN 720 Taper roller bearing Roulem.a roul.
36 | 988DS2535 1 | Stutzscheibe S 25x35 DIN 988 Washer Rondelle
37 | 937D2415P 1 | Kronenmutter M 24x1,5 DIN 937-8 Castle nut Ecrou a crenaux
38 | 94D536 1 | Splint 5x36 DIN 94 Split pin Goupille fendue
39 | 6330.00.06 1 | Radkappe End kap Chapeau de roue
40 | 7523.14.01 1 | Abstreifer 1 Scraper Decrottoir
fur PS 4-600/130
41 17523.01.02 1 | Radscheibe 600x130 } Wheel Roue
42 | 7523.16.01 1 | Abstreifer fur 175 SR 14) Scraper Decrottoir
43 | 7523.02.02 1 | Reifen 175 SR 14 Tyre Pneu
44 | 7523.02.03 1 |Schlauch 175 R 14 L for PS 4-13 Tube Chambre a air
45 17523.02.05 1 |Felge 5.50 K 14 Rim Jante
7523.02.01 1 | Reifen mit Felge kpl., Tyre +rim cpl. Pneu avec jante cpl
Bild-Nr, 43-45 } No. 43-45 No. 43-45
PS4 -138
46 | 7513.28.01 1 | Abstreifer fur Reifen 10.0/80-12 Scraper Decrottoir
47 | 7522.30.07 1 | Reifen 10.0/80-12 Impl. AF Tyre Pneu .
48 | 7522.30.08 1 | Schlauch 10.0/80-12 Tube Chambre a air
49 | 7522.30.06 1 Felge 7.00x12 EP-10 Rim Jante
50 | 7513.21.00 1 | Zwischenflansch Adapt . Plate Entretoise
51 | 7522.30.01 5 | Riffelbolzen M 14x1,5x43 Stud Goujon
52 | 7522.30.02 5 | Kugelbundmutter M 14x1,5 Shoulder nut Ecrou borgne
53 | 933D1235N 5 | 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9 Hex. bolt Vis. H
54 | 980DVI2N 5 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10 | Lock nut Ecrou d arret
7513.28.02 1 | Zwischenflansch mit Breitreifen Wide tyre cpl. Pneu large cpl.
10.0/80-12 komplett, ( conv.kit)
Bild-Nr. 46-54 ( Umbausatz ) No. 46-54 No. 46-54
PS4 - I3EB

46 | 7513.41.01 1 | Abstreifer fur Reifen 10.0/75-15 Scraper Decrottoir
47 | 4356.36.00 1 |Reifen 10.0/75-15.3, 10 PR Tyre Pneu

AW-Farmer

10.94
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Gerdtetyp: Pendelstitzrad P54-600/130, PS4-13,138,13EB  Depthwheel, Rou de terrage Y
Bild | Bestell-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données lechniques Désignation
48 |4348.00.03 |1 |Schlauch 10.0/75-15.3 Tube Chambre a air
49 14348.00.01 1 |Felge 2.00-15.3 Rim Jante
50 | 7513.34.04 1 |Zwischenflansch Adapt. Plate Entretoise
51 | 4349.34.01 6 |Riffelbolzen M 18x1,5x50 Stud Goujon
52 [ 4349.34.02 6 |Kugelbundmutter M 18x1,5 Shoulder nut Ecron borgne
53 | 933D1240N 5 |6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9 Hex. bolt Vis H
54 | 980DVI2N 5 {Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10 Lock nut Ecrou d arret
7513.41.02 1 {Zwischenflansch mit Breitreifen Wide tyre cpl. Pneu large cpl.
10.0/75-15 komplett, Bild-Nr. 46-54 | ( conv. kit ) No. 46-54
( Umbausatz ) No.46-54
55 1961D201535N | 4 | 6-ktschr. M 20x1,5x35 DIN 961-10.9 fur Marabu  Hex. bplt Vis H
55 | 961D201560N |4 |6-ktschr. M 20x1,5x60 DIN 961-10.9 | Hex. bolt Vis H
" 1127DB20 4 |Federring B 20 DIN 127 Springwasher Rondelle grower
" 1934D2015N 4 |6-ktmu. M 20x1,5 DIN 934-10 Hex. nut Ecrou H
56 17513.09.00 1 |Schnittbreitenstellkeil ZR-14 Wedge Cale
57 14785.51.01 1 |Stutzradhalter Marabu Wheelbracket Support de roue
58 |4750.38.03 2 | Schraubband MC-20x201x220 U-Bolt Bride
59 | 980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 |Llock nut Ecrou de arret

10.94
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